

1979. október 1.

Szeretettel és tisztelettel üdvözlöm kedves vendégeinket.

dr. Lakat Károlyt a magyar labdarúgó válogatott szövetségi kapitányát, a Ferencváros volt válogatott labdarúgóját, és volt edzőjét.

Kordányi Lajost a Ferencváros volt válogatott labdarúgóját.

Monostori - Mikes Károlyt a Ferencváros volt labdarúgóját, jelenleg a labdarúgó csapat intézője.

Wiesner Tamást a Ferencváros válogatott vízilabdázóját, aki tagja volt a világbajnokságot nyert vízilabdacsapatnak.

Yház Istvánt a Ferencváros női kézilabda csapatának intézőjét, aki 15. éve végzi lelkiismeretesen ezt a feladatát.

Külön szeretettel üdvözlöm a Ferencváros legeredményesebb sportolóját dr. Kárpáti Györgyöt a 165 szőrös volt válogatott vízilabdázót, aki három olimpiai arany, három európa bajnoki arany és öt magyar bajnoki arany tulajdonosa.

(1952, 1956, 1964. — 1954, 1958, 1962. — 1956, 1962, 1963, 1965, 1968.)

Az utolsó június 25-i összejövetelünk óta történt eseményeket szeretném ismertetni.

Július 6.

Kocsis Sándort látogattuk meg a Péterfy Sándor utcai kórházban, sajnos ahi azóta már tragikusan meghalt. Felkértem a sporttársakat, hogy egy perces felállással adózzunk Kocsis Sándor emlékének.

(korsó)

Július 30.

Sárosi Bélát a Ferencváros válogatott labdarúgóját köszöntöttük 60. születésnapja alkalmából és adtuk át a Baráti Kör ajándékát.
Levelezőlap.

Augusztus 7.

Béres Andrásnak a Brugges menedzserének adtuk át a Baráti Kör ajándékát, és köszöntük meg a sport kapcsolatok kiépítését a Ferencvárossal. A Brugge igazgatójának a Baráti Kör ajándékát /labdarúgó szobor/ csak utólag a csapattal tudtuk kiküldeni, melyet a Baráti Kör nevében Mészáros József a labdarúgó szakosztályvezetője adott át egy 250 fős fogadáson.

Augusztus 27.

Spanyolországból haza látogató Berkessy Elemért a Ferencváros volt válogatott labdarúgóját köszöntöttük. (74. éves) Ezen az összejövetelen 50 esztendő után fehér asztal mellett, ismét együtt volt a Fradi és a válogatott híres halvesora Furmann-Bíró - Berkessy.

Miskolcra küldött válasz leveléből egy-két mondatot szeretnék felolvasni: Nagy örömmel és büszkeséggel vettem express leveledet, és a számomra megfeszítő meghívástokat. Feleségem soha egyetlen egyesületelem meghívását nem fogadta el. Bizonyosan ezen az utolsón csak azért adta be a derekát, mert pont egybeesik házasságunk 40. jubileumával.

Eljött és nagyon jól érezte magát.

Egy-két gondolatot szeretnék elmondani, amely ezen feledhetetlen összejövetelt jellemezte:

- a. a volt játékosok egymás iránti és a Ferencváros iránti tisztelete és szeretete. Berkessy Elemér szerint neki megtiszteltetés volt játszani a híres halvesorban Bukovi és Furmann mellett.
- b. 50 év után is tisztelettel és szeretettel beszélt vezetőiről, Pataki Mihályról, és szeretett edzőjéről Tóth Petya Istvánról.

Röviden ez történt, most pedig felkértem dr. Lakat Károly szövetségi kapitányt, hogy röviden ismertesse a „magyar labdarugás jelenlegi helyzetét”.

Hozzászólások, kérdések.

dr. Lakat Károly - Vass Miklós
Korányi Lajos - dr. Gerlei Lóránd
Monostori - Miklós Károly - Bihari József
Wiesner Tamás - Semelweis Ferenc
Jháász István - Dallos Lajosné

A meghívón szerepelt még dr. Jakabházy László is, de ő szeptember 26-tól a magyar jégkorong válogatottal cseh-szlovákiai edző táboron vesz részt.

dr. Lakat Károly (1943-1952) 289 mérkőzés 13 válogatottság edzősége alatt 1967. 1968. nyert bajnokságot a csapat